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Aidpkela: 3 wpeg

OEMA A

A1l. Eotw pia ouvaptnon f napaywyioiyn o’ £va didotnua (a,B), ME eEaipeon iowg €va onpegio
TOU X, ,0T0 onoio 6uwg n f eival ouvexng. Av n f'(x) diatnpei npdonuo aTo
(aXg ) U(X,,B), va anodeigete 611 70 (X, ) Sev eival Tonikd akpdétato kain f eival yvnoiwg

povéTovn oto (a,B).

M7
A2. Eotw f ouvaptnon opiopévn o €va didotnua A. Ti ovopdZeTe apXIKi ouvapTnon n
napdyouca Tng f o0 A;
M4
A3. Na diatunwoeTe 10 Bswpnpa Rolle kal va SHOETE Th YEWUETPIKA TOU £pNVEia.
M4

A4 .Na xapaktnpioeTe TIG NPOTACEIG NMOU AKOAOUBOUV, YPAPOoVTag oTo TETPAdIO 0ag Thv
€voelEn 2wotd n AdBog dinAa oTo ypAUUa Nou avTIOTOIXEN O KABE npdTaon.

4 . 2 2
a)Avz,,z,cc ,10T€:2°+2,°=0 < 7,=2,=0
B) H e&icwon ax? +PBxX+v=0, a, B,y € R, a =0 ,éxel ndvrote Auon c10C .

y) H cuvdptnon f gival 1-1 oo nedio opiopoU Tng, av Kal uévo av yia kAde
XX, € A e X, =X, eival f(x,)=f(x,).

8) Av f cuvexiig cuvapTnon oto didotnpa [ o B ue f(a)f(B)>0,761e f(X) %0 yia KaBe x [ o |.

€) Av yia pia cuvaptnon f egpappdletal To Bewpnua Rolle oto l:oc,B:I, TOTE £APUOZETAI KAI TO
Bewpnua TN YEONG TIUNG, OTO id10 dIACTNA.

u 5x2
OEMA B
Aivovtal ol JiyadIkoi z,w y1a ToUG oroioug 1I0XUEl Ol
‘23 —37° +32—ﬂ+‘22 —22+]{z3—|2—]1 KAl Z=W+iw.
B1. Na anodeiete 611 n elkdva M Tou z BPiOKETAI O£ KUKAO E KEVTPO K(lO) Kal akTiva 1.
VES)
B2. Na Bpeite Tn ypauun otnv onoia Kiveital n eikéva N tou w.
M4
B3. Na anodeiEete 6T ‘23 —322‘ +|z|2 +[3z-1+[1-27|>2.
M5
B4. Eotw z,,z, U0 and Toug piyadikoug z Ye |zl—zz| =2 kai Im(zl) = Im(zz). Na anodei&ete
oTl |z, +7,| ~-6.
VES)

B5. Na anodeitete 611 10 TRiywvVo OMN €gival opBoywvio.
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M5

OEMAT

Aivetal cuvdptnon f 300 popég napaywyioiun oto R pe f(x)—2f(x) =2xf'(x) yia kaBe x e R,
f(0)=1kai (0)=0.

2

M. Na anodeigerte om: f(x) = e*

MO
2. Na anodeikere 611 2 < J.:ex2 dx < 2e’.

M4
3. Na anodeiete 611 n f gival kupTr Kai va Bpeite Tnv epantopévn 1ng C, oto onpeio A(:Lf(l)) :

M4
4. Na anodeitete OTI: Lzexzdx > 2e.

M3
5. Na anodeiEete 6T I:(fo(t)dt)dx = 1—_e.
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M4
6. Na Bpeite To NANBOG TwV PIZOV TnE £Eiowong onf(t)dt—k =0, LeR.

VIS)
OEMA A
Aivetal napaywyiolun ouvdpton f: R — R yia v onoia ioxtel 61 '(x)—f(x) > 1 yia kaBe
X e R Kal f(O) =—1. Na anodci&ere OT1:
A1. f(x)>-1yiakdBe x>0 kai f(x)<—1 yiakdBe x <0.

M7
A2. IO f(t)dt+x>e* ™ —e* yiakdbe x>0.

M6
A3. Yndpxel & €(0,1) TéT010, GOTE (2@2 —1)J-Oéf(t)dt =1-5¢.

M5

X x+1

A4, | f(t)dt<f(x) <[ f(t)dt, x>1.

M7

KaAn Tuxn oTic e€eTaocic!

21éNIog MixanhoyAou
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OEMA A

Al. Eotw 61 f'(x) >0, ylakdBe Xe(o,X,)U(X,y,B).
Eneidn n f eival ouvexng oto X, Ba cival yvnoing avgouca os kABe €va and 1a dlacTnyata

(o,X,] kat [X,,B) . Emopévwg, yia X, <X, <X, 1oxvel f(x,) <f(x,) < f(x,).ApaTo f(x,) dev
eival Tonikd akpdéTaTo Tng f. Ba deikoupe, Twpa, 6Tin f gival yvnoing av&ouoca oto (a,P).
Mpdypar, £0Tw X,;,X, € (a,B) HE X, <X, .

— AV X,,X, €(a,X,], eneidi n f eival yvnoiwg ab&ouoca oto (a,X,], 8a1oxver f(x,) <f(x,).

— Av X, X, €[X,,B), enedn n f eival yvnoiwg av&ouoa oto [X,,P), 8a ioxver f(x,) <f(x,).

— TéNog, av X, <X, <X,, TOTE 6nwg eidape f(x,) < f(x,) <f(x,).
Enopévwg, oe 6Aeqg Tig nepintioeig 10xvel f(x,) <f(x,), onéte n f eival yvnoiwg at&ouoa oTo

(0,,B) .Opoiwg, av f'(x) <0 yia kaBe X € (o, X,) U (X,,P) -

A2. Apxikn cuvdptnon n napdyouca tng f oto A ovopdZeral kaBe cuvdptnon F nou gival
napaywyioclun oto A kai 1oxuelF'(x) =f(X), yiakdBe xeA.

A3. Av pia cuvdptnon f egivar: Y1
e OUVEXNG OTO KAeIOTS didoTnua [a,B] M(EF(E))

e MNAPAYWYIoIUN 0TO aAvoIKTS didoTthpa (o, ) Kai N
PeEAY \ B(B.A(8))

o fa)=f(B)

TOTE UNAPXEI £va, TOUAAxIoTov, & € (a,PB) TéToIO,
wore: f'(€)=0.
[€wPETPIKA, QUTO onpaivel 0TI uNAPXEl €va, O a ¢

TouAdxioTov, & € (o,P) TETOol0, (OOTE N
e@antopévn Tng C, oto M(E,f(&)) va gival napdAnAn oTov dEova Twv X.

Ad. a)A B)X YA )N g€

OEMA B

B1. ‘23 —37° +32—ﬂ+‘22 —22+:q :3—|z—]jc>‘(2—1)3‘+‘(z—1)2‘+|z—:q—3:O<:>

|z—:|f+|z—:lf+|z—]4—3=0<:> 1(1(1|-3|p=1
1]2

(z-4-1)(]z-1 +2z-1+3)-0 o Ts T o
lz-1=1n |z—]f+2|z—]j+3:0 nou eival advatn (A <0).

Apa n gikdéva M Tou z BpioKeTal 0€ KUKAO PE KEVTPO K(lO) Kal akTiva 1.

w

B2. z=w+iw < z=(1+i)w, T6te ané T oxéon |z -1 =1, éxoupe:

(1+i)(w—1—}qj e

:1<::>|1+i|w——12

1+

‘(1+i)w—ﬂ =1l



T N (RO WA ) I S
2 2 2 2) 2 2
Apa n eikbéva N Tou W BPiOKETAI O€ KUKAO PE KEVTPO TO A(%—%} Kal akKTiva % :

B3. Eival[2’ -32°|+[3z-1> 7" ~32? +32-1=|z-1)'|-p-1 =1 ka

|Z|2 +[1-22|= ‘22‘ +|1-22|> ‘22 +1- 22‘ = ‘(z —1)2 = |z—]j2 =1, ondte pe npdodeon katd

HEAN EXOUE: ‘23 —322‘ +|z|2 +[3z-1+[1-22|>2

B4. d) Ectw A,B ol elkéveg Twv z,,Z, avTioToixa. Téte A
|Zl+22|=‘ﬁ+@‘=‘2&‘=2‘§‘ , 6rou I 1o péco Tou AB. A B(z,)

210 opBoywvio Tpiywvo KAl gival

210 opBoywvio Tpiywvo OKI eival

13 3 6, J6
(OF)Zz(OK)Z+( )_1+§:§ < (0r)= 5= dpa |zl+zz|=27=x/ﬁ_3
B5. Eotw w=X+Yi, X,yeR. Téte
z=(1+i)(x+yi) =x+yi+xi—y = (X =y )+ (X +Y)i.
Eival ‘OM‘ y) (x+y)2 =X2—2Xy+ Y2+ X +2xy + Y’ < ‘Wr =2x2 +2y?,

" x? 4y ka ‘W\]‘ =|Z—W|2=‘(X—Y)+(X+y)i—x—yi‘=|—y+xi|:y2+x2_
Maparnpoupe oT ‘Cﬁlr +‘Wr =2X2 4+ 2y° = ‘OW‘Z ondTe 1o TPiywvo OMNeival

opBoywvio oto N.

OEMAT
1. £7(x)—2f(x) =2xF'(x )<:>f( )=2xF'(x)+2f(x) <

( X)) =(2xf(x)) < f'(x)=2xf(x)+c,c, e R. Ma x=0 eivar f(0)=0<= ¢, =0,
dpa f'(x)=2xf(x) = ( )—2xf(x):O<:>e’xzf’(x)—2xe’xzf(x)=0<:>

(e‘xzf (x ) =0 e f(x)=c,, ¢, eRef(x)=ce”.
Opwg f(0)=1ec, =1 kai f(x)=e*.
2. Eivai f’(x)=2xexz >0 yia k@Be x &(0,2) dpa n f gival yvnoiwg av&ouca oto [0,2].

1
0<x<2 &f(0)<f(x)<f(2) = 1<f(x)< e’ :>j dx<j dx<j eldx <

2< Iozexz dx < 2e*

v



3. Eival f(1)=e kai f'(1)=2e, ondéTe n epanTopévn givai n &:

y—e=2e(x-1)<y=2ex-e

r4. Eival f'(x)= 26" +4x% >0= fKupT oTO R.

Ensidn n f eival kuptn Bpioketal ndvw and KABe @anTopévn TNG EKTOC and TO CNEIO
enagpng, apa f(x) >2ex—e . Eneidn opwg n 106tnTa dev I0XUEI YIa KABE X e R, EXOUME:

J'lzf(x) > LZ(Zex—e)dx <:>J12f(x) >[ex2 —ex}j =de—-2e—-e+e=2e

rs. (I s(oat)ax= 00 (] et =[] (et ([ (0] ax e
{1 0o freone[ o] 12

rsj dtx0@j t)dt="%

Eotw F(x fe dt, xeR. Eival F'(x)=e* >0=F1R.

Eival F"(x) =f'(x )=2xe , 0NéTe N F gival KUpTA 670 [0, +o0) Kal KOIAN GTO (—0,0].
Eival F(0)=0 kai F'(0)=1, onéTe n aganTtopévn g C. oT0 x=0 eivaine: y=x.
Eneidn n F gival kupth oto [O,+oo) BpiokeTal navw and KABe ePaANTIOPEVN TNG EKTOG
BéBaia Tou onpeiou enagng, dpa F(x)=x. Eival lim X =00, dpa Kal XILTOOF(X) =400,
Eneidn n F ival koiAn oto (—oo,O] BpiokeTal KATW ANG KABE QANTIOPEVN TNG EKTOG
BéBaia Tou onueiou enagrig, dpa F(x)<x. Eival lim x=—o, dpa Kal XILrpr(x) =—0.
Ensidn n F gival cuvexng Kal yvnoiwg auéouca oto R, To CUVOAO TIN®Y TNG ival:
F(A)z( lim F(x), lim F(x))zR. Ensidn L eR Kai n F gival yvnoiwg av&ouoa, n

X—>—00 X—>+00

ekiowon F(x) =1 éxel akpIBwG piag piZa.

©6EMA A

Al ' (x)-f(x)> 1o e (x)-e*f(x)—e™ >0
Eotw h(x)=e™f(x)+e™, xeR. Eival h'(x)=e™f'(x)-ef(x)-e* >0=hTR
laKadBe x>0 gival h(x)>h(0):0®e’xf(x)+e”‘ >0<::>e”‘f(x)>—e’X <:>f(x)>—1

Kal yla KdBe x <0 eival h(x)<h(0)=0< f(x)<-1.

A2 J' t)dt+x>e* X et eoe J' t)dt+xe™ —e* +1>0
Eival f'(t)—f(t)>1 yia k&Be teR OI'IOTSI t)dt— J' f )dt>.[:dt, x>0<
[f(1)]; —jo f(t)dt>x < (x)~(0)> [ f(t)dt+x < f(x)~ [ f(t)dt-x+1>0
Eotw g =e” j dt+xe —-e” +l x>0,

Eneidn n f eival cuvexng oto R, n j u)du eival napaywyiciun, ondte n g €ivai
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napaywyiolyn wg NPAgeIq Napaywyiclwy CUVOPTACEWY WE:
g'(x)=f(x)e” _eijoxf(t)‘j”e’X —xe™ +2xe™ =e™ (f(x)—joxf(t)dtJrl—x)Jr2xe’X2 >0=

Ma kabe x>0 eival g(x)=g(0)=0< e‘x'|.oxf(t)dt+xe‘X —eX +1>0

A3. Eotw ¢(x)=(2x" —1).[:f(t)dt—1+5x, x €[0,1]. Eivar ¢(0)=-1<0 Ka

o(1)= [ f(tpt-1+5= [ f(t)t+4
Ensidn .[:f(t)dtzex‘xz —e* —X YIaKABe xeR, yia X =1 €XOUpE:

[f(H)dt=1-e-1=-e e [f(t)dt+424-e>0= ¢(1) >0, SnAadH

¢(0)9(1) <0 kar enedri n @ eival ouvexng, and To ©.B undpxel € €(0,1) TEToI0, WOTE

0(g)=0 (262 -1) [ f(t)it=1-5¢

A4. Eotw F(u) :I:f(t)dt. H f eival ouvexnic og kaBéva ané Ta diacTApara [ x—1,x ] kal

[x,x+1] , ondéTe n F gival napaywyioiun ondte KAl CUVEXNG oTa dlacTAPaTa auTta.
Ané 10 ©.M.T. undpxouv &, €(x—1x) Kal &, e(x,x+1) TET0Iq, DOTE:
F/(&,) =F(x)-F(x-1) < f(g,) =] f(t)dt ka
F(&,)=F(x+1)-F(x) = f(g,)= [ f(t)dt
Eivar f'(x)—f(x)>1< f(x)>1+f(x) >0 yia kG6g x>0, dpa f1[0,+wx).
1
X—1<& <x <&, <x+1le f(x-1)<f(&)<f(x)<f(&,)<f(x+1)=

[* f(tydt<f(x)<[f(t)dt.



